

Baschet Club Municipal Pitești

a câștigat

Supercupa României



Eveniment fericit pentru sportul piteștean. Baschet Club Municipal Pitești a învins echipa Ploieștiului, câștigând astfel Supercupa României la Baschet. Victoria a fost sărbătorită cu mare bucurie în Piața Primăriei Municipiului Pitești, iar primarul Tudor Pendiuc a dat startul la șampanie. Atmosfera a fost puternic animată de galeria piteșteană.

„Este a treia seară, a treia noapte în care baschetbaliștii noștri, sportul nostru care a rămas singur în divizia națională în județ, ne aduce bucurii. Este un rezultat binemeritat, trebuie să spunem la care speram, dar nu ne așteptam la așa o seară minunată, un rezultat care vine să răsplătească eforturile

acestor băieți minunați, dar și eforturile noastre, ale municipalității, fiindcă nu este un lucru ușor să susții o echipă ca BCM Pitești în divizia națională să câștige Cupa României, să joace în Cupele Europene, să câștige și Supercupa României. Am bătut o echipă evident cu un palmares mult mai bogat decât noi, dar noi suntem

siguri că o vom ajunge din urmă ca și palmares”, ne-a declarat edilul-șef.

Victoria piteștenilor a avut ecou până la Guvernul României. Primarul Tudor Pendiuc a informat că a fost felicitat telefonic de premierul Victor Ponta pentru câștigarea Supercupe României la Baschet.

Carmen Dumitrache

Festivalul Internațional de Film

Piteștiul a găzduit în perioada 27-29 septembrie Festivalul Internațional de Film de Artă, Ecologie și Turism, aflat la a - 16- a- ediție. Manifestarea a reunit regizori, producători de film și jurnaliști din România, Italia, Spania, Rusia, Mexic, Elveția și Serbia, care și-au prezentat noile producții în domeniul filmului documentar. La eveniment au participat oficialități județene și locale, dar și reprezentanți ai Ambasadei Mexicului la București.

Premiile au fost acordate de primarul Tudor Pendiuc, de consilierul județean Marius Postelnicescu și de organizator, distinsul profesor Nicolae Luca.

„Mă bucur că ne onorați cu atâtea personalități ale cinematografului românesc și de peste hotare, sper să vă simțiți bine în orașul lalelelor și să permanentizăm organizarea acestui festival aici, la noi la Pitești”, le-a declarat celor prezenți primarul Tudor Pendiuc.

Carmen Dumitrache

Zilele Teatrului „Al. Davila”

În ultimele zile ale lunii septembrie a.c. au avut loc, la Pitești, Zilele „Teatrului Al. Davila”. De-a lungul celor zece zile s-au desfășurat spectacole în sala mare, la secția de păpuși, precum și în Piața Teatrului „Davila”. În 20 septembrie, artiștii tuturor secțiilor au susținut un spectacol în centrul orașului, iar ca invitați au fost membrii orchestrei „Doina Argeșului” a CJPPCT Argeș.

Piteștenii au putut viziona parada personajelor din piesele de teatru jucate pe scena piteșteană sau au vizitat expoziția de afișe ale spectacolelor jucate la Pitești. De asemenea, s-au putut bucura, la deschiderea stagiunii 2012-2013, de piesa lui Caragiale, „O noapte furtunoasă”, în regia lui Emilian Cortea. Teatrul piteștean este singurul din țară care are, la momentul actual, puse în scenă, trei piese ale marelui dramaturg. A urmat „Căsătoria”, de Gogol, regizată de Matei Varodi, iar la Rucăr, „Donel, suflet de țigan”, în regia lui Matei Varodi, s-a bucurat de aplauze la scenă deschisă.

Până la finele anului, la Teatrul „Davila” vor avea loc mai multe premiere, una pe țară, alta absolută. Cea dintâi este „Cine este acest Ionesco?”, de Richard Letendre. Autorul canadian, actor de profesie, s-a îndreptat către instituția piteșteană pentru că Piteștiul este cel mai apropiat de Slatina, locul în care s-a născut marele dramaturg. Neexistând teatru în Slatina, și cunoscându-l pe regizorul

Bogdan Cioabă, și-a dorit Teatrul „Davila”. De altfel, Bogdan Cioabă a văzut această piesă în Canada, anul trecut, și de atunci i-a încolțit în minte ideea să pună în scenă și la Pitești spectacolul. Referitor la „Cine este acest Ionesco?”, directorul teatrului, Sevastian Tudor, spunea că piesa, regizată de Bogdan Cioabă, „va stârni interesul specialiștilor, pentru că este un text care face un pic de lumină în opera lui Ionescu.

Este o piesă cu totul și cu totul specială, care poate sta alături de piesa lui Eugen Ionescu!”. Piesa s-a jucat de nenumărate ori în Canada, la Montreal, muzica este certă calitate, autorul, Jean Michel Rousseau, fiind de acord să cedeze drepturile de autor. Actrița română Aliona Munteanu a interpretat, în Canada, unul dintre cele patru personaje, în spectacol fiind și replici în limba română. Traducerea este semnată Bogdan Cioabă, cel care a căutat expresiile românești cele mai aproape de spiritul textului. Dacă „Cine este acest Ionesco?” este premieră națională, teatrul piteștean va prezenta publicului și o premieră absolută, „Închideți zierele, vin aligatorii” a jurnalistului Radu Barbu. Aceasta va fi prezentată în a doua decadă a lunii noiembrie a. c., la Festivalul Internațional al Teatrului de Studio, unde va putea fi urmărită și premiera națională.

Mihaela FULGEANU MATEI

Ziua Națională a Pompierului

Centrul Cultural Pitești în parteneriat cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență Argeș au sărbătorit Ziua Națională a Pompierului printr-un simpozion tematic. În cadrul manifestării, reprezentanții ISU Argeș au prezentat bilanțul activității instituției de la începutul anului și până în prezent. Reprezentanții SMURD, serviciu care face parte din aceeași structură, au făcut o demonstrație de intervenție rapidă în caz de urgență. Totodată, a avut loc lansarea Revistei „Pompierii Argeșeni”, publicație a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Căpitan Puică Nicolae” al județului Argeș.

Carmen Dumitrache

Ziua Internațională a Vârstei a Treia

Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice a fost omagiată la Pitești printr-un spectacol de folclor, susținut în Piața Vasile Milea de îndrăgiți artiști argeșeni. Manifestarea a fost organizată de Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural Pitești și de Consiliul Județean Argeș, prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Argeș. Timp de câteva ceasuri, publicul a fost delectat de Ansamblul Folcloric „Doruri Argeșene”, coordonat de Emil Ionescu și Florica Bratu, Orchestra „Doina Argeșului”, Grupul Vocal „Armonia”, coordonat de cantautorul Tiberiu Hărăguș, Grupul „Zavaidoc”, sub îndrumarea profesorului de canto popular, Valentin Grigorescu.

Carmen Dumitrache

Ziua Internațională de Monitorizare a Apei ediția a X-a

În 18 septembrie se aniversază a X-a ediție a Zilei Internaționale de Monitorizare a Apei (ZIMA). Ca în fiecare an, societatea Apă Canal 2000 S. A. Pitești s-a implicat în organizarea, la nivel local, a evenimentului. În cadrul Programului Educațional Piky societatea piteșteană a colaborat cu 40 de școli din județul Argeș, elevii participând, împreună cu profesorii, la acțiunea de monitorizare a apelor. Prin această zi, sărbătorită la nivel mondial, se dorește stimularea în organizarea și implicarea publică pentru protejarea resurselor de apă ale planetei. Acțiunea de monitorizare se desfășoară în perioada 22 martie - 31 decembrie a. c. și constă în efectuarea pe teren a analizelor apei la patru indicatori. Acestea sunt făcute cu ajutorul unor kituri speciale.

Mihaela FULGEANU MATEI

Educația, prioritate maximă

Începerea noului an școlar constituie o preocupare deosebită pentru administrația publică locală și județeană. Primarul Tudor Pendiuc și Inspectorul general al Inspectoratului Școlar Județean Argeș Florin Gardin au ținut să facă precizări importante, referitoare la situația învățământului preuniversitar argeșean. „Municipalitatea, depășind condițiile economice complexe, a alocat și în acest an mai mult de 40% din bugetul local învățământului, continuând modernizarea și extinderea bazei materiale aflate la dispoziția instituțiilor de învățământ preuniversitar din orașul nostru, iar acest proces va continua și în anii următori”, a subliniat primarul Tudor Pendiuc.

Carmen Dumitrache



Emoții plăcute la Colegiul Național Liceal „Zinca Goleșcu”, prilejuate de festivitatea de deschidere a noului an de învățământ 2012-2013. Manifestarea a cuprins o slujbă religioasă și alocuțiuni din partea conducerii instituției și a oficialităților locale.

Emoții plăcute la Colegiul Zinca Goleșcu la începerea noului an școlar

„Dragi tineri, stimați părinți, cadre didactice. Am venit aici cu bucurie, dar mai ales cu admirație. Sunteți în peisajul învățământului național unul dintre primele colegii din țară, dacă ne gândim numai la bacalaureat unde ați obținut șase note de 10. Și dacă adăugăm și media obținută la evaluarea națională și rezultatele la examenul de admitere la facultate, tot n-ar fi întreg tabloul care vă recomandă. Este adevărat că investițiile făcute an de an aici, ne-au fost răsplătite. Cea mai mare răsplătită este aceea dragi elevi, atunci când vă veți atinge obiectivele. Vă spun din proprie experiență că învățătura înseamnă informație și informația este un atribut al puterii”, a declarat primarul Tudor Pendiuc. Festivitatea s-a încheiat cu mesaje de suflet adresate de către doi absolvenți ai Colegiului Național Liceal „Zinca Goleșcu”, elevi care au obținut note maxime la examenul de bacalaureat de anul acesta. Cu acest prilej, absolventa eminentă Cristiana Gentea i-a înmănat „Cheia Succesului” unei „Boboace”, care a primit nota maximă la evaluarea națională.

Carmen Dumitrache